

Két, eddig önálló szakterület egybevonásával létrejött a kórházhigiénés és textillelátó osztály. Az osztály vezetője: **Kalamár-Birinyi Edit**.

Tájékoztatást kaptunk arról is, hogy a bírálóbizottság – a Szakmai Kollégium és a Magyar Orvosi Kamara javaslatára – 2016. május 17-ei hatállyal **dr. Csordás Józsefet** bízta meg az általános és érsebészeti osztály osztályvezető főorvosi feladatok ellátásával.

Az ápolási igazgató posztot **Bognárné Laposá Ilona** tölti be.

ÜLÉS A ZALAVÍZNÉL

2016. május 6-án tartotta éves közgyűlését, elfogadták a 2015. évi gazdasági beszámolót, a 2016. évi költségvetési tervet, valamint személyi változást.



A közgyűlés megkezdését követően a közgyűlés elnöke megbízta a 2016. május 31-én lejáró költségvetés feladatát lát el a későbbiekben. A költségvetés, Zalaegerszeg megyei jogú város költségvetésénél az elnök és vezérigazgató feladatát lát el a későbbiekben. A költségvetés megkezdését követően az elnök-vezérigazgató feladatát lát el a későbbiekben. A költségvetés megkezdését követően az elnök-vezérigazgató feladatát lát el a későbbiekben.

VÁLLALKOZÁSOK INDÍTÁSÁT SEGÍTVE

JAVULJON A MIKROHITELEZÉS ISMERTSÉGE ÉS MEGÍTÉLÉSE

■ A Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány (ZMVA) újabb, vállalkozásokat segítő nemzetközi projektben vesz részt konzorciumi partnerként. Az ATM (Access to Microfinance) program célja, hogy a mikrohitelkezés ismertségének és megítélésének javításával segítse a kis- és középvállalkozásokat az Európai Unióban és ezen belül hazánkban.

Nagy András, a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány ügyvezető igazgatója az előzményekről elmondta, hogy számos európai régióban a hozzáférés hiánya, a hitel- és pénzügyi kirekesztés komoly akadálya a vállalkozásalapításnak, vállalkozásindításnak.

A kkv-k mikrofinanszírozása és a vállalkozói készség támogatása ugyanakkor már kipróbált és bevált eszköz, amely hozzájárul a foglalkoztatás bővítéséhez. Mivel az európai mikrofinanszírozási programok eltérőek illetve más és más célcsoportokat szólítanak meg, az ATM-projekt legfőbb célja az, hogy mindent egybevetve javítsa a mikrohitelkezés ismertségét és megítélését, a mikrofinanszírozási eszközökhöz való hozzáférést a vállalkozások körében.

Az ATM-konzorciumot kiemelt arányban alkotják az irányító hatóságok, mikrofinanszírozási intézmények és az Európai Mikrofinanszírozási Hálózat (EMN). A székesfehérvári vezető partneren kívül magyar partner még a Nemzetgazdasági Minisztérium valamint a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány.

Nagy András hozzátette azt is, hogy az alapítvány több mint húsz éve foglalkozik mikrohitelkezéssel, és ezen idő alatt



több ezer vállalkozás számára nyújtott mikrohitelt Zala megyében. A projektben azt a feladatot kapták, hogy gyűjtsék össze a helyi vállalkozások mikrohitelkezéssel kapcsolatos elvárásait, és ezeket továbbítsák az

irányító hatóságoknak. Ehhez várják a megyei vállalkozások ötleteit.

A szakmai munka mellett a ZMVA feladata a projekt kommunikációjának koordinálása és megvalósítása, mely nem nélkülözi a helyi mikrohitelkezők, döntéshozók bevonását. A projekt fontos elemei a helyi analízisek, más országok közti jó gyakorlatok, irányelvek és tanulási folyamatok cseréje, átvétele, összegyűjtése, továbbá szakmai utak, szemináriumok, workshopok szervezése. A résztvevő partnerek így át tudják adni egymásnak a mindennapi munkájuk során felhalmozott magas szintű tudásukat, tapasztalatukat. Fontosnak érzi a vállalkozásfejlesztési vagy helyi mikrofinanszírozási programok hozzáféréseinek javítását, új értékelési módszerek használatát a vállalkozások jobb kiszolgálása érdekében. A regionális partnerek ezért kilenc cselekvési tervet készítenek, amit eljuttatnak a politikai, gazdasági döntéshozókhöz.

Az 1,7 millió euró összköltségvetésű projekt nyolc ország tíz intézménye részvételével öt évig tart.



Interreg Europe

European Union | European Regional Development Fund



Zala Megyei Hírlap ● Kiadja: **Zala-Lap Kiadói Kft.** ● Felelős kiadó: **Lukácsffy Dénes** ● Felelős szerkesztő: **Vadász Zsuzsa**, telefon: (92) 599-354. Szerkesztő: **Pánczél Petra** ● Szerkesztőség és kiadó: 8900 Zalaegerszeg, Békéligeti u. 1. ● Pf.: 199 ● Telefon/fax/üzenetrögz.: (92) 599-353 ● Pr-marketing: **Molnár Lászlóné** 30/720-5734 ● **Szeglet Matild** 30/720-5731 ● Nyomtatás: **Martin Grafít Kft. Vonyarcvashegy** ● Felelős vezető: **Órincz Endre** ügyvezető ● E-mail: info@zalamedia.hu ● ISSN 1216-9463 ● A megjelent hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!